



## لغو مصونیت پارلمانی ۸ نماینده مجلس کویت

مجلس کویت روز پنجشنبه با لغو مصونیت پارلمانی ۸ نماینده مجلس در ارتباط با جرائم مطبوعاتی و انتخاباتی موافقت کرد. به گزارش ایرنا، مجلس کویت مصونیت پارلمانی محمد هایف المطیری را به درخواست دادستانی در ارتباط با رسیدگی به جرائم مطبوعاتی لغو کرد. در همین راستا همچنین درخواست دادستانی برای لغو مصونیت پارلمانی از سعدون حماد العتیبی، علی الدقباسی، مبارک الخرنیج، مبارک الولان، حسین مزید المطیری، محمد هایف المطیری، سعد الخنפור و شعیب المویزری در ارتباط با رسیدگی به جرائم انتخابات فرعی، مورد موافقت مجلس قرار گرفت.

## مرکز پژوهش های مجلس ۶ چالش بخش بازرگانی کشور را بررسی کرد

مرکز پژوهش های مجلس شورای اسلامی ۴۰ چالش بخش بازرگانی اقتصاد ایران را در آستانه تدوین برنامه پنجم توسعه بررسی کرد. به گزارش ایرنا، دفتر مطالعات اقتصادی این مرکز اعلام کرد: بررسی ارتباط سیستمی سیاست های بخش بازرگانی با امور اقتصادی حکایت از پیوند وسیع و تاثیر دو طرفه بخش بازرگانی و اقتصاد کلان کشور دارد که هر دو از یکدیگر متاثر می شوند و دستیابی به اهداف مورد نظر در این حوزه مستلزم توجه به هر دو حوزه است. براساس اعلام این مرکز، بخش بازرگانی با بخش های امور فرهنگی، علمی و فناوری، اجتماعی، سیاسی، دفاعی و امنیتی نیز ارتباط دارد و دستیابی به اهدافی نظیر رشد و توسعه اقتصادی بدون ایجاد امنیت و ثبات اقتصادی، روابط بین المللی، تعاملات سیاسی و تقویت همکاری ها میسر نخواهد شد.

مرکز پژوهش ها افزود: در بررسی ظرفیت های قانونی برای دستیابی به اهداف بخش بازرگانی، قوانین مختلفی از جمله قانون تجارت، مقررات صادرات و واردات، امور گمرکی، مناطق آزاد و ویژه اتاق بازرگانی، قاچاق کالا، موافقت نامه های چند جانبه، قانون برنامه چهارم و سند چشم انداز در حوزه بازرگانی مورد توجه قرار گرفت که جمع بندی تمام آنها از ضعف بستر قانونی مورد نیاز حکایت می کند. در همین راستا، لویایحی به مجلس ارائه شده با دولت در حال تنظیم تدابیر لازم برای تغییر آنها است که این امر نشانگر عدم وجود ظرفیت لازم و لزوم تغییر اساسی و جامع در قوانین امور بازرگانی است. مرکز پژوهش ها همچنین افزود: بررسی ۸ شاخص تراز بازرگانی، صادرات، صادرات نفت و گاز، صادرات غیرنفتی، واردات، تراز خدمات و صادرات و واردات خدمات نشان

می دهد، تمامی شاخص های این حوزه به دلیل وابستگی شدید صادرات به محصولات نفتی و وابستگی شدید واردات به درآمدهای ارزی حاصل از نفت با توجه به افزایش قیمت های جهانی نفت و افزایش درآمد ارزی کشور با افزایش شدید همراه بوده است اما مقایسه ترازهای حاصل از آنها بیانگر مثبت بودن تراز تجاری نفتی، منفی بودن تراز خدمات و منفی بودن تراز تجاری غیرنفتی است که در مجموع نشانگر شرایط مناسبی نیست. این گزارش می افزاید: بررسی وضعیت موجود همکاری های تجاری ایران با کشورهای جنوب غربی آسیا نشان می دهد حدود نیمی از صادرات کشور ما به کشورهای حاضر در این منطقه و حدود ۶۸/۳۰ درصد واردات ایران نیز از آنها بوده است. همچنین کشور امارات توانسته جایگاه خود را به عنوان مرکز تجاری منطقه تثبیت کند، به گونه ای که ۲۵ درصد واردات کشور ما از امارات بوده و این میزان بدون احتساب واردات غیررسمی (قاچاق) از این کشور است. در بخش دیگری از این گزارش آمده است: نتایج مطالعات صورت گرفته در کشور در مورد برخی از کشورهای منطقه نشان دهنده تنوع کالایی پایین صادرات کشورهای منطقه، مزیت های نسبی بالفعل ایران در بخش هایی از جمله کالاهای صنایع شیمیایی و کفش، شدت تجاری بالای ایران با کشورهای ترکیه و پاکستان، وجود پتانسیل بالای همکاری تجاری و مطابقت الگوی صادراتی و وارداتی ایران با الگوی وارداتی و صادراتی مصر و نااهم خوان بودن الگوی تجارت ایران با کشورهای سوریه و لبنان است. همچنین نتایج حاصل از این مطالعه و جمع بندی برخی اظهارنظرها از مراجع ذی ربط نشان می دهد، چالش های متعددی در حوزه بازرگانی وجود دارد که در این گزارش به حدود ۴۰ چالش اشاره شده و لازم است در برخی از احکام برنامه ای راهکارهایی برای رفع آنها پیش بینی شود؛ هر چند که رفع بسیاری از این چالش ها در گرو اعمال مدیریت صحیح و نظارت بر عملکرد قانون است.

## یک نماینده:

# بیکاری در کشور ما بیداد می کند

## ✓ سرمایه گذاری خارجی با وضعیت فعلی در کشور ما موفق نخواهد بود

این نماینده مجلس در ارزیابی از ترکیب دولت دهم نیز گفت: باید افراد مستقل، کاردان و موفق و متخصص در کابینه به کار گرفته شوند. این عرصه، عرصه دوست و رفیق بازی برای آوردن دهد. باید به فکر این بود که چگونه تولید را در کشور رونق دهیم. وی ادامه داد: بایستی به مردم این اعتماد و اطمینان را داد که زندگی شان یک زندگی مستقل از دولت خواهد بود. بخش خصوصی در حال حاضر در اقتصاد ما نقشی ندارد. باید به این نقش توجه شود. در بخش خصوصی تنها به فکر این نباشیم که به قشری مبلغی داده شود و به هر طریقی بخواهند به آینده خود امید داشته یا نداشته باشند. پر کردن شکم یک عده وظیفه ما نیست، بلکه وظیفه داریم برای آن ها کار ایجاد کرده و تولید را بالا ببریم و اقتصاد را رونق دهیم و بخش خصوصی را در امور دخیل کنیم. زمانی دولت موفق خواهد بود که مردم هیچ نیازی به نگاه کردن به دست دولت نداشته باشد.

تعامل با دیگر قوا مسایلی که برای کشور جزو مسایل زیربنایی محسوب می شود را با راهکارهای دراز مدت، نه کوتاه مدت سامان دهد. باید به فکر این بود که چگونه تولید را در کشور رونق دهیم. وی ادامه داد: بایستی به مردم این اعتماد و اطمینان را داد که زندگی شان یک زندگی مستقل از دولت خواهد بود. بخش خصوصی در حال حاضر در اقتصاد ما نقشی ندارد. باید به این نقش توجه شود. در بخش خصوصی تنها به فکر این نباشیم که به قشری مبلغی داده شود و به هر طریقی بخواهند به آینده خود امید داشته یا نداشته باشند. پر کردن شکم یک عده وظیفه ما نیست، بلکه وظیفه داریم برای آن ها کار ایجاد کرده و تولید را بالا ببریم و اقتصاد را رونق دهیم و بخش خصوصی را در امور دخیل کنیم. زمانی دولت موفق خواهد بود که مردم هیچ نیازی به نگاه کردن به دست دولت نداشته باشد.

یک عضو کمیسیون قضایی و حقوقی مجلس در ارزیابی از اولویت های مورد نظر دولت دهم، گفت: تعامل با قوای دیگر یکی از مهم ترین اولویت هایی است که باید مدنظر دولت دهم باشد. علی اسلامی پناه در گفتگو با ایسنا، با اشاره به تأیید صحت انتخابات از سوی شورای نگهبان تصریح کرد: دولت دهم باید برای مردم به فکر کار بوده و درصدد رفع بیکاری و فقر مردم باشد، چرا که بیکاری در حال حاضر در کشور ما بیداد می کند. وی ادامه داد: اقتصاد ما نیز در حال حاضر نیاز به یک فکر جدی دارد. همچنین مساله تعامل با کشورهای دیگر باید بیشتر مدنظر دولت دهم قرار گیرد. نماینده جبرفت و اعتبارآباد در مجلس، با اشاره به این که اقتصاد ما نیاز به سرمایه گذاری خارجی دارد، گفت: سرمایه گذاری خارجی با وضعیت فعلی در کشور ما موفق نخواهد بود. قوه مجریه باید با

## عضو کمیسیون صنایع:

# قانون مالیات بر ارزش افزوده عجولانه تصویب شده است

شرایط نا برابر رقابت صنعتگران داخلی دانست. عضو کمیسیون صنایع و معادن مجلس شورای اسلامی تأکید کرد: این سیاست قیمت تمام شده کالاها را برای حل مسائلی چون تثبیت نرخ ارز و بحران فروش برای صنعتگران شده است. فولادگر افزود: بنابراین در شرایطی که سیستم عرضه و تقاضا به شکل کشورهای بازار آزاد در ایران حکمفرما نیست و موانعی خارج از اختیار صنعت گران برای آنها ایجاد شده، طبیعتاً همه نگاه ها و انتظارات حمایتی متوجه دولت است که باید زبان ها و افزایش قیمت تمام شده کالای صنعتی داخلی را جبران کند. عضو کمیسیون صنایع و معادن مجلس شورای اسلامی تأکید

درصد را پردازد، بلکه این مسأله به عهده مصرف کننده نهایی است. عضو کمیسیون صنایع و معادن مجلس شورای اسلامی همچنین به تصویب قانون ۱۴ ماده ای رفع برخی موانع تولیدی و بازرگانی در سال ۸۴ اشاره کرد و توضیح داد: مشکلاتی از قبیل تحریم، کاهش تقاضای بازار مصرف به دلیل کاهش قدرت خرید، تورم ۲۵ درصدی و تثبیت نرخ ارز از جمله مشکلات جدیدی است که در چند سال اخیر رخ داده و به دنبال تکمیل این قانون هستیم. وی همچنین سیاست تثبیت نرخ ارز را با توجه به تفاوت نرخ سالانه ۲۵ درصدی تورم ایران با تورم ۲ تا ۳ درصدی کشورهای که دولت از آنها کالا وارد می کند را موجب

عضو کمیسیون صنایع و معادن مجلس شورای اسلامی گفت: قانون مالیات بر ارزش افزوده بدون نظرخواهی از کمیسیون صنایع و کمیسیون کشاورزی و با عجله تصویب شد و موجب فشار مضاعف بر صنایع شد. به گزارش مهر، حمیدرضا فولادگر بعد از ظهر دیروز در حاشیه بازدید از نمایشگاه صنعت و معادن در مشهد در جمع خبرنگاران با اشاره به اینکه در شرایط رکود باید به صنایع کمک کرد افزود: متأسفانه این قانون انعطاف پذیری لازم را ندارد و با همه صنایع یکسان برخورد کرده است. وی ادامه داد: این قانون در واقع مالیات بر مصرف است و تولید کننده و فعال اقتصادی نباید این

براتلو در خصوص مصوبه ای در شورای تأمین استان تهران که به نیروی انتظامی مجوز ورود به کوی دانشگاه را داده است، اظهار بی اطلاعی کرد و خواستار این شد که رئیس کمیسیون آموزش و تحقیقات که این ادعا را کرده است پاسخگو باشد. در حالی که علی عباسپور، رئیس کمیسیون آموزش و تحقیقات مجلس بیشتر از مصوبه شورای تأمین استان تهران برای ورود نیروی انتظامی به کوی دانشگاه خبر داده بود، معاون سیاسی استاندار تهران از چنین مصوبه ای اظهار بی اطلاعی کرد. صفرعلی براتلو در گفتگو با ایسنا درباره ادعای اخیر رئیس کمیسیون آموزش و تحقیقات مجلس شورای اسلامی مبنی بر اینکه دستور ورود نیروی انتظامی به کوی دانشگاه تهران توسط شورای تأمین استان به نیروی انتظامی صادر شده بود، گفت: ابتدا عباسپور باید خود پاسخگو باشد که بر اساس چه مدارکی و مطالبی این اظهار نظر را کرده است. وی با بیان اینکه از این مطلب اطلاعی ندارد، افزود: ریاست شورای تأمین برعهده استاندار است، بهتر است از خود وی سؤال کنید.

اظهار بی اطلاعی معاون سیاسی استاندار تهران از مصوبه شورای تأمین:

## عباسپور خود باید پاسخگو باشد

## خطیب موقت نماز جمعه قم:

# باید تخاصم را به توافق تبدیل کرد

## ✓ انتخابات، اقتدار و وحدت کلمه ما را در برابر جهانیان ظاهر ساخت

و همه می دانیم که خواهان ضربه زدن به نظام هستند به خود آید و از اختلافات دست بردارید. وی با بیان اینکه تخاصم ها را به توافق تبدیل کنید، خاطر نشان کرد: برای رضای خدا، خون شهدا و پاسداری از این ودیعه الهی و ودیعه ای که امام(ره) به ما سپرده است، دست از اصرار و کدورت بردارید. خطیب موقت نماز جمعه قم اظهار داشت: حتی اگر تخلفاتی هم انجام گرفته برای رضای خدا دست از حرکات اختلاف آمیز بردارید و یکدیگر را در آغوش گرفته و به یکدیگر وعده همکاری بدهید. وی افزود: باید وحدت کلمه اسلامی، رحمت اسلامی، گذشت و اخلاص اسلامی را در معرض دید جهانیان قرار دهید. وی ادامه داد: اگر شما به یکدیگر نزدیک شدید مردم نیز اختلافات را کنار می گذارند و اگر اینگونه نشد باعث اختلافاتی می شود و معلوم نیست عاقبت چه خواهد شد. بیاید و به یکدیگر دست یاری و همکاری بدهید. آیت الله امینی در ادامه سخنان خود با اشاره به ایام اعتکاف گفت: احیای سنت اعتکاف یکی از ابتکارات نظام جمهوری اسلامی است که روزبه روز درحال توسعه می باشد. وی با اشاره به این که اکثر شرکت کنندگان اعتکاف جوان هستند، خطاب به آن ها گفت: قدر این عمل مستحب را بدانید و سعی کنید از معنویات این عمل بهترین بهره را کسب کنید. وی افزود: با خدا خلوت داشته باشید و از بییان حرف های باطل و کارهای گناه آلود بپرهیزید و سعی کنید که در این ایام تمرین تقوا داشته باشید.

خطیب موقت نماز جمعه قم گفت: دشمن از اختلافات سوءاستفاده می کند و ما باید تخاصم را به توافق تبدیل کنیم. به گزارش ایسنا، آیت الله امینی با اشاره به انتخابات دهمین دوره ریاست جمهوری گفت: انتخابات بزرگ، مهم و تعجب برانگیز بود و حضور وسیع مردم ما در صحنه دوست و دشمن را به حیرت واداشت. وی گفت: بعد از پایان انتخابات بعضی از اشتباهاتی که در زمان انتخابات رخ داد حوادث تلخی به وجود آورد که مایه تأسف است. وی با بیان اینکه این حوادث تنها دشمنان ما را شاد کرد، گفت: این انتخابات امت و جمعیت واحد ما را به دو گروه متخاصم تبدیل کرد. یک گروه طرف برنده و طرف دیگر گروه به ظاهر بازنده که این آفتی برای هر نظام است. آیت الله امینی اظهار داشت: وقتی امت و سران آن دو دسته شوند کارکردن دشوار خواهد شد و دشمنان شاد می شوند. وی افزود: باید دو دستگی و اختلافات برطرف شود زیرا اگر این امر ادامه یابد احياناً برای همه مشکل زا خواهد بود. خطیب موقت نماز جمعه قم تصریح کرد: مقام معظم رهبری هیچگاه نگفته اند که این دو گروه روبروی هم باشند بلکه همواره آن ها را به وحدت و نزدیکی به یکدیگر دعوت کرده اند. آیت الله امینی با بیان اینکه من همه این چهار کاندیدا را می شناسم گفت: هیچ یک از این افراد نه منافقتند و نه ضد ولایت فقیه. وی خطاب به چهار کاندیدا گفت: برادران، زمان ما زمان بسیار حساسی است و دشمنان دندان های خود را برای بلعیدن نظام تیز کرده اند

## سفر پادشاه عربستان به سوریه

پادشاه عربستان دوشنبه آینده با هدف رایزنی درباره مسائل مهم منطقه ای به ویژه اوضاع لبنان و روند تشکیل دولت آتی به دیدار رئیس جمهوری سوریه در دمشق خواهد رفت. به گزارش مهر، نشست سران عربستان و سوریه دوشنبه آینده در دمشق برگزار می شود. مسائل متعددی در دستور کار این نشست قرار دارد که مربوط به روابط اعراب با یکدیگر و مسائل منطقه ای و در رأس آن اوضاع لبنان است. بر اساس این گزارش، در نشست بنشار اسد رئیس جمهوری سوریه و عبدالله بن عبدالعزیز پادشاه عربستان مسائل مهم دیگری از جمله پرونده فلسطین و ضرورت پایان دادن به شکاف و دودستگی و دستیابی به آشتی ملی فلسطینی و همچنین تشکیل دولت وحدت ملی برای مقابله با چالشهای پیش رو با توجه به تشکیل دولت افراطی رژیم صهیونیستی به ریاست بنیامین نتانیاوو بررسی خواهد شد. اسد و عبدالله همچنین اوضاع عراق به ویژه عقب نشینی نظامیان آمریکایی از شهرهای عراق به عنوان مرحله اول عقب نشینی کامل از عراق در سال ۲۰۱۱ و همچنین راههای پر کردن شکاف عربی را بررسی خواهند کرد. این در حالی است که چندین پیگاه خبری در اینترنت اعلام کرده اند نشست سه جانبه ای میان سران لبنان، سوریه و عربستان روز شانزدهم ماه جاری میلادی در دمشق برگزار خواهد شد و پس از آن شرکت کنندگان به شرم الشیخ می روند تا با حسنی مبارک رئیس جمهوری مصر دیدار کنند و در ادامه در نشست کشورهای عضو جنبش عدم تعهد که در این کشور برگزار می شود، شرکت نمایند. منابع دیپلماتیک لبنانی گفته بودند قرار بود در نشست عبدالله بن عبدالعزیز و حسنی مبارک، سران عربستان و مصر که دو روز پیش با حضور شاه بحرین برگزار شد، رئیس جمهوری سوریه و امیر قطر نیز شرکت کنند اما این نشست فراگیر برای رایزنی بیشتر به تاخیر افتاد. در حالی که مقامهای عربستان و سوریه، خوش بینی توأم با احتیاط درباره تشکیل دولت جدید لبنان دارند، سعد حریری مامور تشکیل دولت برای رایزنی با سعودی ها روز چهارشنبه به ریاض سفر کرد.

## سفیران ایران در کشورهای اروپایی احضار شدند

در جدیدترین تحولات میان ایران و اتحادیه اروپا، تمام کشورهای عضو اتحادیه اروپا سفیران ایران در پایتخت های خود را فراخواندند تا خصوصت ورزی و دشمنی خود با کشورمان را تشدید کنند. به گزارش مهر، خبرگزاری آلمان در این زمینه ادعا کرد: این فراخوانی به بهانه تنش های به وجود آمده در پی بازداشت کارمندان سفارت انگلیس در تهران انجام می شود. هنوز خبری در مورد اینکه کشورهای عضو اتحادیه اروپا در خصوص چه مطلبی با سفیران ایران مذاکره خواهند کرد منتشر نشده است. در همین رابطه دیپلماتهای حاضر در بروکسل و برلین، فراخوانده شدن سفیران ایران در پایتخت کشورهای اروپایی را تأیید کردند. «مارجاتا راسی» معاون وزیرامور خارجه فنلاند در این ارتباط بدون هر گونه توضیحی مدعی شد: بازداشت کارمندان سفارت انگلیس در ایران، بر خلاف تمام اصول دیپلماتیک است. وی در ادامه افزود: این حقیقت که دو کارمند سفارت انگلیس در تهران دادگاهی خواهند شد نه تنها یک اقدام تحریک آمیز علیه انگلیس بلکه علیه تمام ۲۷ عضو اتحادیه اروپا به شمار می رود. در همین ارتباط «نیکلا سارکوزی» رئیس جمهوری فرانسه به دیدار نخست وزیر سوئد که کشورش ریاست دوره ای اتحادیه اروپا را در دست دارد، رفته تا در این زمینه پا وی مذاکره کند. سارکوزی در این دیدار از آمادگی فرانسه برای اعمال تحریم های سنگین تر علیه ایران خبر داده، اما تحقق این عمل را به تقاضای انگلیس مشروط کرده است. بر اساس این گزارش، سوئد همچنان بر موضع خود مبنی بر عدم اتخاذ تصمیمات سخت گیرانه علیه ایران پافشاری می کند.

## ژنرال کیانی:

## به صلح منطقه ای و جهانی پایبندیم

رئیس ستاد مشترک ارتش پاکستان با تأکید بر پایبندی کشورش به صلح منطقه ای و جهانی و اعتقاد به همزیستی مسالمت آمیز با همسایگان خود خبر داد. به گزارش مهر، ژنرال «اشفق پرویز کیانی» که در دانشکده نیروی دریایی پاکستان سخن می گفت، اظهار داشت: پاکستان هیچ وقت وارد مسابقه تسلیحاتی نمی شود، اما با این حال، توازن نظامی خود را برای دفاع از کشور حفظ می کند. رئیس ستاد مشترک ارتش پاکستان درباره نیروهای تحت امر خود گفت: وجود ارتش قدرتمند در پاکستان حافظ صلح و ثبات کشور است. ژنرال اشفق کیانی با اشاره به اینکه پاکستان هم اکنون با چندین چالش پیچیده روبرو است، گفت: ماهیت این چالشها با هم متفاوت است و باید با دقت با آنها مقابله کرد.